

「平成 26 年 3 月期決算資料」の訂正について

平成 26 年 6 月 25 日
株式会社日本政策投資銀行

当行は、下記の通り「平成 26 年 3 月期決算資料」を訂正いたしましたので、お知らせいたします。

1. 訂正事項

当行ホームページ上の「平成 26 年 3 月期決算資料」に掲載した、「平成 26 年 3 月期決算資料」の 3 ページ ○その他決算説明資料（平成 26 年 3 月期）

1. 期別投融资額及び資金調達額状況（フロー）【単体】の表

2. 訂正箇所

訂正箇所は____を付して表示しております。

【訂正前】（抜粋）

（単位：億円）

	平成25年3月期 (12ヵ月実績)	平成26年3月期 (12ヵ月実績)	平成27年3月期 (12ヵ月予算)*7
資金調達額	26,524	29,433	21,000
...
長期借入金*6	8,683	<u>7,541</u>	2,600
回収等	5,022	<u>13,065</u>	7,900

【訂正後】（抜粋）

（単位：億円）

	平成25年3月期 (12ヵ月実績)	平成26年3月期 (12ヵ月実績)	平成27年3月期 (12ヵ月予算)*7
資金調達額	26,524	29,433	21,000
...
長期借入金*6	8,683	<u>7,531</u>	2,600
回収等	5,022	<u>13,075</u>	7,900

以 上